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14/2024. sz. kt. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. 

december 2-án (hétfőn) 13 órai kezdettel tartott rendkívüli, nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: Farkas Norbert  polgármester 

Zalai Csaba    alpolgármester  
Dudaszeg Krisztán Zoltán alpolgármester  
Albertus László István  
Dr. Gyurkó-Rigler Magda   
Kálmán András  
Zábrák Istvánné  képviselők 

 
Távolmaradását bejelentette:  

Jankó Erzsébet  
Szénási Gábor   képviselők  

 
Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  aljegyző 
 Szabóné Faragó Julianna igazgatási irodavezető  

Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető 
Sóki Zoltán  műszaki irodavezető 
Szűcsné Tóth Erika  Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 

Bölcsőde főigazgatója  
Albertus László  Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és 

Kalocsa Róza Művelődési Központ 
intézményvezetője  

Zsótér Andrea  vezető-tanácsos  
 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Aljegyző 
Asszonyt, Irodavezetőket és az Intézményvezetőket.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 7 fő jelen van. Jankó Erzsébet és Szénási Gábor 
képviselők távolmaradásukat bejelentették.  
 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést 
megnyitom. 
 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a korábban megküldött  

- a Toyota Proace 2.0 gépjármű beszerzés finanszírozása, 
- a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 2025. évi belső 

ellenőrzési tervének véleményezése, a Felügyelőbizottsági tag visszahívása, új 
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tagok megválasztása, díjazásuk megállapítása és a Társasági szerződés 
módosítása 

- a polgármester illetményének megállapítása, 
- az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása 
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket vegye napirendjére.  

 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendre vétele 
 

274/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  
- a Toyota Proace 2.0 gépjármű beszerzés finanszírozása, 
- a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 

2025. évi belső ellenőrzési tervének véleményezése, a 
Felügyelőbizottsági tag visszahívása, új tagok 
megválasztása, díjazásuk megállapítása és a Társasági 
szerződés módosítása 

- a polgármester illetményének megállapítása, 
- az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása 
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket jelen ülése 
napirendjére vette.  

 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek alapján kiegészített meghívóban közölt 
napirendi pontokat tárgyalja meg.  
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása    
 

275/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2024. december 02-i rendkívüli, nyílt ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 
N A P I R E N D  TÁRGYA,  ELŐADÓJA 

 
1.) Előterjesztések  

Előadó: Farkas Norbert polgármester 
 

 
I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Előterjesztések  
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F a r k a s     Norbert polgármester: Javaslom az 1. sz. naprendi pont megtárgyalását, 
mely „A Mezőkovácsháza Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciója” 
tárgyában készült.  
Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
Á g o s t o n n é      Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: A 2025. évi 
költségvetési koncepció megalkotása nem törvény által a testületre rótt kötelezettség 
már egy jó pár éve. Azonban mindenféleképpen célszerű a 2025. évi költségvetési 
koncepciót megtárgyalni, hiszen ezáltal az önkormányzat által ellátandó feladatokról, az 
intézményhálózatról, a várhatóan keletkező bevételek alakulásáról, illetve a költségekről 
teljesebb képet kaphatunk, mely a későbbi döntéseket megalapozhatja.  
Jelen időpontban még csak a költségvetési törvénytervezet áll rendelkezésre, ezért a 3. 
oldaltól bemutatásra kerül normatív állami támogatások is még tájékoztató jellegűek, 
mivel még a kormány nem fogadta el. 
A helyi adók kapcsán szeretném kiemelni, hogy a testület által hozott döntésnek 
megfelelően az építményadó tervezésénél már figyelembe vettük az adóbevételekből 
várható bevételeket, a többletbevételt. Bemutatásra kerültek a költségvetési 
koncepcióban azok a tételek, ahol a testületnek döntési jogosultsága van különböző 
használati díjak és bérleti díjak megállapítására. Bemutattuk a városfejlesztési 
koncepciót, illetve az igazgatási iroda koncepcióját az önkormányzat működtetésére 
vonatkozóan. Tartalmazza a rendezvényterv tervezetet is az anyag. Illetve szeretném azt 
kiemelni, hogy az anyag vége felé található az intézményeknek a költségvetési 
koncepciója. Természetesen a tervezésnél nincsenek figyelembe véve a minimálbér, a 
garantált bérminimummal kapcsolatos emelések, illetve a normatívák összegét sem 
tudjuk. Ezért ezek a táblák még csak tájékoztató jellegűek.  
A költségvetési koncepciónál csatolásra került az óvodának a létszáma is, ami alapján 
tervezni lehet az óvodai csoportokat. Ezt azért szükséges még is benne hagyni a 
költségvetési rendelet elkészítésénél, mert normatívák igénylését nem mindegy, hogy 8 
vagy 9 csoportra teszi meg az önkormányzat.  
Tartalmazza még az anyag a zöldterület gazdálkodási tervet, ami a bizottsági ülésen 
elhangzottak szerint majd egy módosítást javasolnak.  
Illetve még amire szeretném felhívni a figyelmet, hogy az Egészségfejlesztési Irodával 
valamilyen döntést kellene hoznia a testületnek a működtetésre vonatkozóan. A 
tárgyalásnak a menete az lesz, hogy a költségvetési koncepció, illetve a költségvetési 
törvény és a 2025. évi normatíva megigénylése alapján, ami jelenleg folyamatban van, 
és szerdán kell, hogy lezárnunk, meg fog születni az első költségvetési rendelet javaslat, 
amit terveink szerint január végén kellene a testületnek tárgyalni. Látszódik majd a 
döntéseknek az eredménye, illetve a bevételek és kiadások negatív különbözete, amit 
hiányként emlegetünk. Ezt követően kell majd az intézményi egyeztető tárgyalásokon 
és költségvetési tárgyalásokon olyan mértékre hozni a hiányt, ami kezelhető és 
elfogadható. Ez fog bekerülni a költségvetésbe rendkívüli önkormányzati támogatásként 
megtervezésre. Ez fogja nullára hozni az egyenleget a költségvetésben. Majd ezt 
követően meg kell tárgyalnia az érdekegyeztető fórumnak is a költségvetést, illetve az 
intézményi egyezetető fórumnak. Ezt követően lehet törvény szerint február 15-ig, de 
egyébként pedig minél hamarabb elfogadni a költségvetési rendeletet.  
A költségvetési rendelet megalkotását segíti az átmeneti gazdálkodásról szóló 
rendeletnek a megalkotása, amely azért szükséges, hogyha február 15-ig nincs 
lehetősége a testületnek elfogadni a helyi költségvetési rendeletet, akkor arra az 
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időszakra amíg ez megtörténik, az átmentei gazdálkodásról szóló szabályok szerint kell 
működtetni az önkormányzatot.  
Javasolnám majd ezt külön ezt rendeletet is elfogadni.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati 
bizottság megtárgyalta együttes ülésen, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, 
valamint az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság együttes ülésen megtárgyalta az 
előterjesztést.  
Úgy beszéltük meg Polgármester úrral, hogy felolvasom a határozati javaslat pontjait a 
bizottságok javaslataival.  
 
Határozati javaslat  
1. pontja: Települési támogatásra szánt keretösszeg: rendszeres települési támogatás: 
5.500 eFt, rendkívüli települési támogatás: 10.000 eFt, köztemetés: 1.000 eFt, 
újszülöttek életkezdési támogatása: 100 eFt.  
A bizottságok ezt a pontot az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
2. pont: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság által elfogadott 2025. évi 
Rendezvényterv alapján nemzeti és helyi ünnepeink, megemlékezéseink költségére 
14.960 eFt-ot javasolnak a bizottságok biztosítani.  
 
3. pont: Településmarketinggel, önkormányzati tájékoztatóval kapcsolatos feladatokra 
3.600. eFt-ot javasolnak a bizottságok elfogadásra.   
 
4. pont: Települési sportfeladatok megvalósítására 500 eFt-ot javasol biztosítani.  
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
5. pont: A civil szervezetek támogatására a Civil Kerekasztal véleményét kikérve 1.500 
eFt összegű támogatást javasolnak a bizottságok elfogadásra.  
 
6. pont: Az Egyházak támogatására fedezetet nem biztosít. Ezt a pontot a bizottságok 
az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
7. pont: A Román Nemzetiségi Önkormányzat támogatására fedezetet nem biztosít. Ezt 
a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
8. pont: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatására fedezetet nem biztosít. Ezt a 
pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
9. pont: Az Egészségfejlesztési Iroda működtetéséről az alábbi döntést hozza: A 
bizottságok javasolják, hogy az Egészségfejlesztési Iroda működéséről szóló döntés a 
decemberi soros ülésre kerüljön előterjesztésre.  
 
10. pont: A Polgárőrségnek a 2025. évi működésre átadott pénzeszköz összege: 300 
eFt, valamint az Alkotmány u. 48. szám alatti ingatlan közüzemi díjainak költségét az 
önkormányzat viseli. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
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11. pont: A Mezőkovácsházi Zöld Városgondnokság Egyesületnek a 2025. évi 
működésre átadott pénzeszköz összege: 100 eFt. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
12. pont: Az MTE-nek a 2025. évi működésre átadott pénzeszköz összege 1.000 eFt. A 
Sportpálya működtetésére betervezett összeg 2.700 eFt. Az MTE pálya műszaki 
állapotának felülvizsgálatáról készüljön előterjesztés a januári soros ülésre. A lelátó 
állapot felmérését december 10-ig el kell végezni, az esetleges veszélyes részleget le 
kell zárni. A bizottságok ezekkel a módosításokkal javasolják ezt a pontot elfogadásra.  
 
13. pont: A strand és kemping működtetésére a következő javaslatot teszi: A Borostyán 
Strandfürdő és Kemping 2025. évi működtetésére készüljön előterjesztés a januári soros 
ülésre. A strand nyitva tartását 2025. június 1. és 2025. augusztus 31. közötti 
időszakban határozza meg. A bizottságok ezekkel a módosításokkal javasolják ezt a 
pontot elfogadásra. 
 
14. pont: A meglévő szolgáltatási szerződések megtartása mellett a Polgármesteri 
Hivatal feladatellátásához szükséges szakértői (adatvédelmi, információ biztonsági, 
közbeszerzési, egyedi hatósági ügyekhez szükséges szakértő, stb.) és egyéb feladatokra 
a következő keretet biztosítja: 3.600 e Ft, hivatali rendezvényekre 452 eFt. A 
bizottságok ezekkel az összegekkel javasolják ezt a pontot elfogadásra. 
 
15. pont: Az önkormányzati feladatellátás hatékonyabb végrehajtása érdekében 
meghozott szervezeti intézkedések: A negatív költségvetési egyenleg csökkentése 
érdekében továbbra is javaslom, hogy a megüresedett álláshelyek betöltése csak 
Képviselő-testületi engedéllyel legyen betölthető.  
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
16. pont: A köztisztviselők Cafetéria juttatásának mértéke a mindenkori illetményalap 
ötszöröse, jelenleg 350.000 Ft/fő.  
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
17. pont: A képviselői tiszteletdíjak a jelenleg érvényben lévő 2/2018 (I. 30.) rendelet 
alapján kerüljenek megtervezésre. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
18. pont: Az általános célú tartalék mértéke 10.000 eFt. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
19. pont: A fejlesztési célú tartalék mértéke 35.000 eFt.  
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
20. pont: Az intézmények költségvetésében a dologi kiadások tervezése a 2024. évi 
bázis szintjén valósuljon meg a közüzemi díjak és az élelmezési nyersanyag költség 
kivételével, melyekre 10 %-os növekedés tervezhető. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
21. pont: Az intézmények beruházásainak, felújításainak meghatározására a következő 
javaslatot teszi: A Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal fejlesztéseire 3.800 eFt-ot 
biztosít. A Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztéseire, 
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informatikabiztonságra 2.830 eFt-ot biztosít. A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 
Központ fejlesztéseire fedezetet nem javasol biztosítani. A Mezőkovácsházi Négy 
Évszak Óvoda és Bölcsőde fejlesztéseire 3.290 eFt fedezetet biztosít. A 
Mezőkovácsházi Városi Könyvtár fejlesztéseire 2.270 eFt-ot biztosít. A Művelődési 
Ház előtere burkolat cseréjének lehetőségét meg kell vizsgálni.  
A bizottságok ezekkel az összegekkel és kiegészítéssel javasolják ezt a pontot 
elfogadásra. 
 
22. pont: Önkormányzati településüzemeltetéssel kapcsolatos fejlesztésekre 5.300 eFt-
ot biztosít. Önkormányzati településrendezéssel kapcsolatos feladatellátásra 7.000 eFt-
ot biztosít. A zöldterület gazdálkodási tervet a létszámadatokkal kiegészítve a 
decemberi soros ülésre elő kell készíteni.  
A bizottságok ezekkel az összegekkel és kiegészítéssel javasolják ezt a pontot 
elfogadásra. 
 
23. pont: A Képviselő-testület a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvodában a 2025/2026-
os nevelési évben 9 délelőtti és 9 délutáni csoport tervez indítani. A bizottságok 
javasolják a körzethatárok felülvizsgálatát a májusi soros ülésre.  
A bizottságok ezzel a kiegészítéssel javasolják ezt a pontot elfogadásra. 
 
24. pont: A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. feladatellátási köre, szervezeti 
felépítésének átszervezési lehetősége kerüljön felülvizsgálatra. Az erről szóló javaslatot 
a decemberi soros ülésre be kell terjeszteni. 
Ennél a pontnál van más javaslat? 
 
Á g o s t o n n é     Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Eredetileg a decemberi 
soros ülés volt, de Aljegyző asszony jelezte, hogy az túl hamar lenne, így a januári ülést 
javasolta.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit aljegyző: A 23. pontnál szeretném módosítani az óvodai 
körzethatárok felülvizsgálatát, mert arról februárban kell dönteni. Ha az egész település 
egy körzet akkor hogyan legyen a körzetesítés?  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Aránytalannak tűnik a körzethatárok. Például 
Reformátuskovácsházára iratkozik be most mindenki, aki más településekről jön.  
 
S z ű c s n é    Tóth Erika Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 
igazgatója: Igen, minden vidékről érkező a Táncsics utcai óvodába kerül felvételre, 
kivéve az, akinek már bent jár másik épületben testvére.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Az hangzott el, hogy ezeket kellene 
felülvizsgálni, hogy ne legyen ilyen aránytalan, mert van ahol kellene még helyeket 
betölteni, van olyan óvoda ahová mindenki szeretne beiratkozni. A Táncsics utcai 
óvodában kettő csoport van, 31 fővel.  
 
S z ű c s n é    Tóth Erika Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 
igazgatója: Jelen állás szerint 31 gyermek várható a következő nevelési évben.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Nincs benne a vidéki?  
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S z ű c s n é    Tóth Erika Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 
igazgatója: Az újonnan érkező vidékiek létszámát nem tudhatjuk, csak beíratkozáskor.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Nekünk is az lenne a célunk, hogy minél 
optimálisan megoldjuk ezt a dolgot. A tavalyi évben úgy döntöttünk, hogy egy évig 
lenne plusz egy csoporttal a délutáni és a délelőtti. De elhangzott a bizottsági ülésen, 
hogyha a pályázatot szeretnénk kihasználni, és nyilván azt szeretnénk, hogy a lapostető 
helyett rendes tetővel, illetve a vizesblokkot is megoldani, akkor meg kell tartani a két 
csoportot. De meg kell nézni, hogy egyáltalán összességében mennyi csoportra van 
szükség.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit aljegyző: Jelenleg a körzet úgy van, hogy a Petőfi utcai 
óvoda, illetve az Árpád közi óvoda egy körzet, a Táncsics utcai pedig egy külön körzet, 
a második körzet. Most tele volt ebben a nevelési évben mind a három.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Úgy is, hogy plusz 20-at engedélyeztünk?  
 
S z ű c s n é    Tóth Erika Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 
igazgatója: Nem, most nem lett a plusz 20 megkérve, mert így elegendő. Most a 
beérkező gyerekek elosztásánál elegendő volt, hogy a Táncsics utcai óvodában 
megnyitottuk a másik csoportot. A Petőfi utcai óvodában olyan magas a férőhely, hogy 
oda sem férnek gyerekek. Az Árpád közi óvodában nem minden csoportszobában 
férnek be gyerekek. Mindenféleképp az lenne a jó, hogyha nem a plusz 20 %-kal 
működnének.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: A 24. pontnál a Mezőkovácsházi 
Településgazdálkodási Kft. feladatellátási köre, szervezeti felépítésének átszervezési 
lehetősége kerüljön felülvizsgálatra. Az erről szóló javaslatot a januári soros ülésre 
javasoljuk beterjeszteni. 
 
A 25. pont: A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. a 2025. évi üzleti tervét – 
mely tartalmazza a Kft. 2025. évi költségvetését is – a Felügyelő Bizottságok 
véleményével együtt legkésőbb 2025. január 16-ig véleményezésre megküldi a 
Képviselő-testület részére. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
26. pont: Az intézmények közfoglalkoztatási kiadásaikat a pályázati kiírás szerinti 
legelőnyösebb módon tervezzék meg. 
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
27. pont: A Képviselő-testület felkéri a Mezőkovácsházi Humán szolgáltató Központ 
intézményvezetőjét, hogy dolgozza ki a nyári gyermekfelügyelet megszervezéséhez 
szükséges feladatokat és a megvalósításhoz kapcsolódó költségeket, majd a részletes 
javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé a januári soros ülésre.  
Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
28. pont: A tervezett bevételek és kiadások negatív különbözetére 100.000 eFt-nál 
nagyobb mértékű rendkívüli költségvetési támogatás nem tervezhető. Külön kerüljön 
megtervezésre a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. által a víziközmű és szennyvízközmű 
üzemeltetés 2021. évi negatív eredményből adódó veszteség 18.836 eFt összegben. 
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Ezt a pontot a bizottságok az előterjesztésnek megfelelően javasolják elfogadásra.  
 
29. pont: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 
Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, 
valamint a bérleti díjakról szóló 18/2008. (VI. 30.) ÖR. sz. rendeletének 2. számú 
mellékletét az alábbiak szerint kezdeményezi a módosítását: A szociális alapon bérbe 
adott bérlakások lakbérének 25 %-os emelését, a költségalapú bérlakások lakbéreknek a 
35 %-os, piaci alapú bérlakások lakbérének 40 %-os emelését javasolja.  
Ezt a pontot a bizottságok a fenti kiegészítéssel javasolják elfogadásra a Képviselő-
testületnek.   
 
30. pont: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 
önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog 
gyakorlásának szabályairól szóló 40/2012. (XI. 07.) ÖR. sz. rendeletének 4. számú 
mellékletét nem javasolja módosítani.  
 
31. pont: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 
közterületek használati rendjéről szóló rendeletének az alábbiak szerint kezdeményezi a 
módosítását: A bizottságok egységesen 10 %-os emelést javasolnak elfogadásra.  
 
32. pont: A bizottságok a kamerarendszer fejlesztésére 1.500 eFt-ot javasol elfogadásra.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Az 5. pontnál lenne módosító javaslatom, a 
támogatás mértékét 1 millió Ft legyen.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Jövőre várhatók a LEADER-es pályázatok. 
Szó esett a Civil Kerekasztal megbeszélésen, hogy a LEADER-es pályázatoknál, ha tud 
akkor segít az önkormányzat valamennyi összeggel. Nem lehet tudni, hogy hogyan lehet 
pályázni, mennyi összegre? Kell-e betervezni ezzel kapcsolatban, vagy a tartalék terhére 
fog menni? Csak olyan civil szervezetekénél, ahol az önkormányzat céljait is tudják 
támogatni.  
 
Á g o s t o n n é     Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Ez az 5. pont a civil 
szervezetek támogatására vonatkozik, az önkormányzati civil rendelet alapján. Jelenleg 
a bizottsági javaslat 1.500 eFt volt. Az általános célú tartalék nyújt fedezetet minden 
olyan jövőbeni várható kiadásra, ami jelenleg szerződéssel, megállapodással nem 
alátámasztott.  
 
K á l m á n    András képviselő: A LEADER-ek tekintetében mindenféleképpen fontos 
megállapítani, hogy utófinanszírozás lesz. Elég vegyesek voltak az előző körben a 
finanszírozások. Volt olyan civil, aki hitelt vett fel. Volt olyan, akinek támogatást 
biztosított az önkormányzat, de sok olyan civil volt, aki nem tudta megfinanszírozni.  
Ebben az évben biztosan nem fog kiírásra kerülni a pályázat szinten egyik sem. Bízunk 
benne, hogy az irányítóhatóság a 95 %-os támogatást elfogadja. Nem tudom, hogy 
mennyi civil fog beadni pályázatot. A keret szerintem meglesz rá. El kellene 
gondolkodni rajta, hogy aki bead NEAK működési célú pályázatot, őket meg kellene 
vizsgálni, hogy aki nem ad be, az ebbe a kalapba ne kerüljön bele, vagy fordítva.  
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Dr. S z i l b e r e i s z     Edit aljegyző: Behoznánk a civil szervezetek támogatásáról 
szóló rendeletünket, és ennek megfelelően módosítanánk bizonyos feltételeket és 
szerződéseket is felülvizsgálnánk.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye, 
kiegészíteni valója? 
 
Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, javaslom megkezdeni a módosított 
pontok kapcsán a részszavazásokat, kérem, aki egyetért az 5. pont, civil szervezetek 
támogatása esetében az 1 millió Ft összeggel, szavazza meg.   
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javas-
latot elfogadta. (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
 
 
Kérem, aki egyetért a 23. pont esetében A Képviselő-testület a Mezőkovácsházi Négy 
Évszak Óvodában a 2025/2026-os nevelési évben 9 délelőtti és 9 délutáni csoport tervez 
indítani. A körzethatárok felülvizsgálata a februári soros ülésen kerüljön 
megtárgyalásra, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javas-
latot elfogadta. (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
 
 
Kérem, aki egyetért a 24. pont esetében azzal, hogy A Mezőkovácsházi 
Településgazdálkodási Kft. feladatellátási köre, szervezeti felépítésének átszervezési 
lehetősége kerüljön felülvizsgálatra. Az erről szóló javaslatot a januári soros ülésre be 
kell terjeszteni, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javas-
latot elfogadta. (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
 
A Képviselő-testület a fenti részszavazások eredményeként az alábbi határozatot hozta: 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Költségvetési rendelet-tervezet készítéséhez szempontok meghatározása 
 

276/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2025. évi költségvetési rendelet-tervezet 
elkészítéséhez az alábbi szempontokat határozza meg: 
 
1.) Települési támogatásra szánt keretösszeg: 
     Rendszeres települési támogatás: 5.500 eFt  
     Rendkívüli települési támogatás: 10.000 eFt   
     Köztemetés: 1.000 eFt 
     Újszülöttek életkezdési támogatása: 100 eFt. 
 
2.) Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság által 

elfogadott 2025. évi Rendezvényterv alapján nemzeti és 
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helyi ünnepeink, megemlékezéseink költségére 14.960 
eFt-ot biztosít.  
 

3.) Településmarketinggel, önkormányzati tájékoztatóval 
kapcsolatos feladatokra 3.600 eFt-ot biztosít. 

 
4.) Települési sportfeladatok megvalósítására 500 eFt-ot 

biztosít. 
 

5.) A civil szervezetek támogatására a Civil Kerekasztal 
véleményét kikérve 1.000 eFt támogatást biztosít. 

 
6.) Az Egyházak támogatására fedezetet nem biztosít.  

 
7.) A Román Nemzetiségi Önkormányzat támogatására 

fedezetet nem biztosít. 
 

8.) A Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatására 
fedezetet nem biztosít. 

 
9.) Az Egészségfejlesztési Iroda működtetéséről az alábbi 

döntést hozza: Az Egészségfejlesztési Iroda 
működéséről szóló döntés a decemberi soros ülésre 
kerüljön előterjesztésre. 

 
10.) A Polgárőrségnek a 2025. évi működésre átadott 

pénzeszköz összege: 300 eFt, valamint az Alkotmány u. 
48. szám alatti ingatlan közüzemi díjainak költségét az 
önkormányzat viseli. 

 
11.) A Mezőkovácsházi Zöld Városgondnokság 

Egyesületnek a 2025. évi működésre átadott 
pénzeszköz összege: 100 eFt. 

 
12.) Az MTE-nek a 2025. évi működésre átadott 

pénzeszköz összege 2.700 eFt. Az MTE pálya műszaki 
állapotának felülvizsgálatáról készüljön előterjesztés a 
januári soros ülésre. A lelátó állapotfelmérését 
december 10-ig el kell végezni, az esetleges veszélyes 
részleget le kell zárni. 

 
13.) A strand és kemping működtetésére a következő 

javaslatot teszi: A Borostyán Strandfürdő és Kemping 
2025. évi működtetésére készüljön előterjesztés a 
januári soros ülésre. A strand nyitva tartását 2025. 
június 1. és 2025. augusztus 31. közötti időszakban 
határozza meg. 

 
14.) A meglévő szolgáltatási szerződések megtartása mellett 

a Polgármesteri Hivatal feladatellátásához szükséges 
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szakértői (adatvédelmi, információ biztonsági, 
közbeszerzési, egyedi hatósági ügyekhez szükséges 
szakértő, stb.) és egyéb feladatokra a következő keretet 
biztosítja: 3.600 e Ft, hivatali rendezvényekre 452 eFt. 

 
15.) Az önkormányzati feladatellátás hatékonyabb 

végrehajtása érdekében meghozott szervezeti 
intézkedések: A negatív költségvetési egyenleg 
csökkentése érdekében továbbra is javaslom, hogy a 
megüresedett álláshelyek betöltése csak Képviselő-
testületi engedéllyel legyen betölthető. 

 
16.) A köztisztviselők Cafetéria juttatásának mértéke a 

mindenkori illetményalap ötszöröse, jelenleg 350.000 
Ft/fő.  

 
17.) A képviselői tiszteletdíjak a jelenleg érvényben lévő 

2/2018. (I. 30.) önkormányzati rendelet alapján 
kerüljenek megtervezésre. 

 
18.) Az általános célú tartalék mértéke 10.000 eFt. 
 
19.) A fejlesztési célú tartalék mértéke 35.000 eFt. 
 
20.) Az intézmények költségvetésében a dologi kiadások 

tervezése a 2024. évi bázis szintjén valósuljon meg a 
közüzemi díjak és az élelmezési nyersanyag költség 
kivételével, melyekre 10 %-os növekedés tervezhető, 
vízdíj 100 %-kal.  

 
21.) Az intézmények beruházásainak, felújításainak 

meghatározására a következő javaslatot teszi: A 
Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal fejlesztéseire 
3.800 eFt-ot biztosít. A Mezőkovácsházi Polgármesteri 
Hivatal informatikai fejlesztéseire, 
informatikabiztonságra 2.830 eFt-ot biztosít. A 
Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ 
fejlesztéseire fedezetet nem biztosít. 

 A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 
fejlesztéseire 3.290 eFt fedezetet biztosít. A 
Mezőkovácsházi Városi Könyvtár fejlesztéseire 2.270 
eFt-ot biztosít. A Művelődési Központ előtere burkolat 
cseréjének lehetőségét meg kell vizsgálni.  

 
22.) Önkormányzati településüzemeltetéssel kapcsolatos 

fejlesztésekre 5.300 eFt-ot biztosít. Önkormányzati 
településrendezéssel kapcsolatos feladatellátásra 7.000 
eFt-ot biztosít. A zöldterület gazdálkodási tervét a 
létszámadatokkal kiegészítve a decemberi soros ülésre 
elő kell készíteni.  
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23.) A képviselő-testület a Mezőkovácsházi Négy Évszak 

Óvodában a 2025/2026-ös nevelési évben 9 délelőtti és 
9 délutáni csoport tervez indítani. A körzethatárok 
felülvizsgálata a februári soros ülésre kerüljön 
beterjesztésre.   

 
24.) A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 

feladatellátási köre, szervezeti felépítésének 
átszervezési lehetősége kerüljön felülvizsgálatra. Az 
erről szóló javaslatot a januári soros ülésre be kell 
terjeszteni. 

 
25.) A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. a 2025. 

évi üzleti tervét – mely tartalmazza a Kft. 2025. évi 
költségvetését is – a Felügyelő Bizottságok 
véleményével együtt legkésőbb 2025. január 16-ig 
véleményezésre megküldi a Képviselő-testület részére. 

 
26.) Az intézmények közfoglalkoztatási kiadásaikat a 

pályázati kiírás szerinti legelőnyösebb módon tervezzék 
meg. 

 
27.) A Képviselő-testület felkéri a Mezőkovácsházi Humán 

szolgáltató Központ intézményvezetőjét, hogy dolgozza 
ki a nyári gyermekfelügyelet megszervezéséhez 
szükséges feladatokat és a megvalósításhoz kapcsolódó 
költségeket, majd a részletes javaslatot terjessze a 
képviselő-testület elé a januári soros ülésre.  

 
28.) A tervezett bevételek és kiadások negatív 

különbözetére 100.000 eFt-nál nagyobb mértékű 
rendkívüli költségvetési támogatás nem tervezhető. 
Külön kerüljön megtervezésre a Gyulai Közüzemi 
Nonprofit Kft. által a víziközmű és szennyvízközmű 
üzemeltetés 2021. évi negatív eredményből adódó 
veszteség 18.836 eFt összegben. 

 
29.) Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének az Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, 
valamint a bérleti díjakról szóló 18/2008. (VI. 30.) ÖR. 
sz. rendeletének 2. számú mellékletét az alábbiak 
szerint kezdeményezi a módosítását: A szociális alapon 
bérbe adott bérlakások lakbérének 25 %-os emelését, a 
költségalapú bérlakások lakbéreknek a 35 %-os, piaci 
alapú bérlakások lakbérének 40 %-os emelését 
javasolja. 
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30.) Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-
testületének az önkormányzati vagyonról és a 
vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog 
gyakorlásának szabályairól szóló 40/2012. (XI.07.) ÖR. 
sz. rendeletének 4. számú mellékletét nem kíván 
változtatni.  

 
31.) Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének a közterületek használati rendjéről szóló 
rendeletének az alábbiak szerint kezdeményezi a 
módosítását: Egységesen 10 %-os emelést 
kezdeményez.  

 
32.) Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének a kamerarendszer fejlesztésére 1.500 Ft-ot 
biztosít.  

 
Határidő: a költségvetés tervezésére azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 
              Dr. Szilbereisz Edit aljegyző 

 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: A 2. sz. naprendi pont megtárgyalását javaslom, 
mely „a Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Rózsa Művelődési Központ 
részére biztosított finanszírozás elvonása” tárgyában készült.  
 
Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
Á g o s t o n n é      Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Röviden ismertette az 
előterjesztést.  
A határozati javaslatot annyival szeretném kiegészíteni, hogy az önkormányzatnál az 
önkormányzati támogatás csökkenésével csökken a rendkívüli támogatás 
előirányzatának összege is.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Az előterjesztést csak az Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság tárgyalta, tekintettel arra, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság határozatképtelenné vált. Kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Köszönjük az intézménynek.  
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot a 
Költségvetési irodavezető által javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
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A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Könyvtár támogatásának csökkentése eredményes működésből adódóan  
 

277/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a Mezőkovácsházi Városi 
Könyvtár és Művelődési Központ részére biztosított 
önkormányzati támogatást 2.000 eFt összeggel csökkenti, 
az eredményes működéséből adódó többlet bevétele miatt. 
Az önkormányzatnál az önkormányzati támogatás 
csökkenésével csökken a rendkívüli támogatás 
előirányzatának összege is. 
 
Határidő: értesítése azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

  Albertus László intézményvezető 
 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: Javaslom a 3. sz. naprendi pont megtárgyalását, 
mely „A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. elszámolása a kapott 
támogatásról” tárgyában készült.  
 
Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
Á g o s t o n n é      Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Röviden ismertette az 
előterjesztést.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. támogatás felhasználásáról elszámolás  
 

278/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 
könyvelési szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos 
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költségek finanszírozására biztosított támogatás 
felhasználásáról a benyújtott elszámolást tudomásul veszi 
és elfogadja. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: A 4. sz. naprendi pont megtárgyalását javaslom, 
mely az „ellátottak juttatásai előirányzat megemelése” tárgyában készült.  
 
Átadom a szót Szabóné Faragó Julianna igazgatási irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
S z a b ó n é    Faragó Julianna igazgatási irodavezető: Röviden ismertette az 
előterjesztést.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Ellátottak juttatásai előirányzat megemelése  
 

279/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az ellátottak juttatásai előirányzat 5.000.000,- Ft-
tal történő megemeléséről dönt. Az előirányzat megemelé-
sének fedezetét a rendkívüli önkormányzati támogatás biz-
tosítja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: Javaslom a szóbeli 1. sz. naprendi pont 
megtárgyalását, mely „a Toyota Proace 2.0 gépjármű beszerzés finanszírozásának” 
tárgyában készült.  
 
Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
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Á g o s t o n n é    Dohányos Ivett költségvetési igazgatási irodavezető: Röviden 
ismertette az előterjesztést.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán alpolgármester: Milyen évi futásteljesítménnyel 
kalkuláltak ezzel a személygépkocsival kapcsolatban? Az autó várható értéke a 
futásteljesítménytől függ. Ki lesz ez használva teljesen? Ez fontos szempont lenne.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit aljegyző: Nézzük meg hogy mi van akkor hogyha bármi 
történik a bérlet alatt az autóval. Az egy dolog, hogy a cascot ők állják. Látok például 
olyat, hogy nem rendeltetésszerű, valamint a gépjármű életkorát és futásteljesítményét 
meghaladó használatból eredő károk viselése a miénk. A totálkár, lopás, stb. pontosan le 
van írva, hogy mit kell elszámolnunk. Van ebben egy olyan kockázati tényező a bérlet 
alatt, ami megfontolandó, hogy vállalja-e a testület. Eleve meg fogjuk haladni a 
futásteljesítményt, hogy 5 évre 150 ezer km-t fut az autó.  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: Meg lett vizsgálva, hogy egy átlagos évben 
mennyit szokott lenni az autóknak a futása? Úgy gondolom, hogy az operatív lízing 
ajánlat jobb, ki tudjuk használni és el tudjuk számolni, amiről szó volt.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Toyota személygépjármű beszerzése operatív lízing keretében  
 

280/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 96/2024. (IV. 25.) sz. kt. határozat második be-
kezdését az alábbiak szerint módosítja: 
A személygépjármű beszerzését operatív lízing keretében 
szerzi be 15.339.350 Ft bekerülési értéket alapul véve 
5.500.000 Ft önrésszel. A havi bérleti díjakra 183.385 Ft + 
27 % ÁFA, összesen 232.899 Ft/hó összeget biztosít az 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésben. 
A gépjárművet az önkormányzat a család és gyermekjóléti 
szolgálat, valamint a család és gyermekjóléti központ fel-
adatellátáshoz kívánja hasznosítani. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 
ügylettel kapcsolatos szerződések aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 
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F a r k a s     Norbert polgármester: A szóbeli 2. sz. naprendi pont megtárgyalását 
javaslom, mely „a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 2025. évi belső 
ellenőrzési tervének véleményezése, a Felügyelőbizottsági tag visszahívása, új tagok 
megválasztása, díjazásuk megállapítása és a Társasági szerződés módosítása” 
tárgyában készült.  
 
Átadom a szót Zsótér Andrea vezető-tanácsost, hogy röviden ismertesse az 
előterjesztést.  
 
Z s ó t é r      Andrea vezető-tanácsos: Röviden ismertette az előterjesztést.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 2025. évi belső 

ellenőrzési terve 
 

281/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy a Kft. 2025. évi belső 
ellenőrzési tervét támogassa és azt a társaság Felügyelő 
bizottsága részére elfogadásra javasolja a határozat 
melléklete szerinti tartalommal.  
 
Felhatalmazza Farkas Norbert polgármestert, hogy a 
szavazólapot a fenti döntés értelmében aláírja és 
visszaküldje. 
 
Határidő: tájékoztatás értelemszerűen 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottság új 

tagjainak megválasztása  
 

282/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy a Kft. 
felügyelőbizottságából Ott József tagot 2024. december 
04. hatállyal hívja vissza.  
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Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy a Kft. Felügyelő 
Bizottságába 2024. december 05. napjától 2027. május 31. 
napjáig tartó határozott időtartamra válassza meg Szóráth 
Katalin Évát (an:………….…………….)és Szöllősi 
Zsuzsannát ( an:………………………..). 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy a Felügyelő Bizottság 
tagjainak havi díjazását az alábbiak szerint állapítsa meg: 
elnök: a mindenkori kötelező legkisebb munkabér 35 %-a,  
tag: a mindenkori kötelező legkisebb munkabér 25 %-a. 
 
Felhatalmazza Farkas Norbert polgármestert, hogy a 
szavazólapot a fenti döntés értelmében aláírja és 
visszaküldje. 
 
Határidő: tájékoztatás értelemszerűen 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. Társasági 

szerződésmódosítása  
 

283/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy fogadja el a Kft. 
Társasági szerződésének módosítását, valamint a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági 
szerződést a mellékelt tartalommal, és azok aláírására 
hatalmazza fel az ügyvezetőt. 
 
Felhatalmazza Farkas Norbert polgármestert, hogy a 
szavazólapot a fenti döntés értelmében aláírja és 
visszaküldje. 
 
Határidő: tájékoztatás értelemszerűen 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 
 

 
F a r k a s     Norbert polgármester: Javaslom a szóbeli 3. sz. naprendi pont 
megtárgyalását, mely „a polgármester illetményének megállapítása” tárgyában készült.  
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Átadom a szót Szabóné Faragó Julianna igazgatási irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
S z a b ó n é    Faragó Julianna igazgatási irodavezető: Röviden ismertette az 
előterjesztést.  
Az illetményt 100 Ft-ra kerekítve kell megállapítani, az itt szereplő összeggel 
ellentétben ez 1.472.800 Ft, erre számolva a költségtérítés 220.920 Ft/hó. A határozati 
javaslatot ezzel a módosítással kérném elfogadni.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Nincs -tól -ig határ?  
 
S z a b ó n é    Faragó Julianna igazgatási irodavezető: Nincs. Az alpolgármesterek 
illetményénél van ez, hogy mi a plafon. Ez a polgármesternél fix, mert megvan, hogy 
lakosságszámra mennyire a szorzó.  
Ez október 1-jétől visszamenőleg van megállapítva.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, személyes érintettség miatt kérném 
kizárásomat. 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
Tárgya: Farkas Norbert polgármester döntéshozatalból kizárása  
 

284/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Farkas Norbert polgármestert a Magyarország he-
lyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
49. § (1) bekezdése alapján a döntéshozatalból – szemé-
lyes érintettsége miatt – kizárja. 

 
Kérem, aki a határozati javaslatot az Igazgatási irodavezető asszony által javasolt 
módosítással elfogadja, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő. 
Farkas Norbert polgármester kizárás miatt a szavazásban nem vett részt.) 
Tárgya: Farkas Norbert polgármester illetményének megállapítása  
 

285/2024. (XII. 02.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete tudomásul veszi, hogy Farkas Norbert főállású 
polgármester 2024. október 01. napjától a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tör-



20 

 

vény 71. § (4) bekezdés e) pontja alapján havi bruttó 
1.472.800 Ft/hó illetményre, valamint az Mötv. 71. § (6) 
bekezdése alapján havi 220.920 Ft/hó összegű költségtérí-
tésre jogosult. 

 
A polgármester illetményének és költségtérítésének fede-
zetét a meglévő személyi juttatások előirányzata képezi. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szilbereisz Edit aljegyző 

 
 
F a r k a s     Norbert polgármester: A szóbeli 4. sz. naprendi pont megtárgyalását 
javaslom, mely „az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása” tárgyában 
készült.  
 
Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden 
ismertesse az előterjesztést.  
 
Á g o s t o n n é     Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Röviden ismereti az 
előterjesztést.  
 
F a r k a s      Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 
megalkotta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.) 
 

17/2024. (XII. 07.) sz. önkormányzati rendeletet 
 

az átmeneti gazdálkodásról.  
 
A jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 

 
 
B e j e l e n t é s e k 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Köszönöm a testületnek és mindenkinek a 
munkáját és a részvételt a szalmalabirintus építésénél, szépül a város. Mennyi Mikulás 
csomag hiányzik még?  
 
A l b e r t u s     László István képviselő: 400 db csomagot terveztünk, ezt szeretnénk 
kiosztani csütörtökön. Ebből 120 db csomagot kaptunk az Megújuló Békés Megyéért 
Egyesülettől, 50 db csomagot kaptunk árusoktól, ez karitatív felajánlás volt. Eddig 156 
ezer jött össze pluszban még, amit gyűjtöttünk. Legalább 200 ezer Ft-nak kellene lenni, 
hogy teljes mértékben tudjuk osztani. Aki még szeretné támogatni azt szívesen 
fogadjuk.  
Minden évben valamelyik testületi tag megszokott jelenni egy-egy misén. Be kellene 
osztani, hogy minden Adventen legalább mind a két helyen egy-egy vagy több  
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